

Red Robin Gourmet Burgers, Inc. to Participate at the 15th Annual Jefferies Consumer Conference

ENGLEWOOD, Colo., June 11, 2025 /PRNewswire/ -- Red Robin Gourmet Burgers, Inc. (NASDAQ: RRGB) ("Red Robin" or the "Company"), a full-service restaurant chain serving an innovative selection of high-quality gourmet burgers in a family-friendly atmosphere, today announced that it will host meetings with institutional investors at the 15th Annual Jefferies Consumer Conference on June 17-18, 2025 in Nantucket, MA.

About Red Robin Gourmet Burgers, Inc. (NASDAQ: RRGB)

Red Robin Gourmet Burgers, Inc. (www.redrobin.com), is a casual dining restaurant chain founded in 1969 that operates through its wholly-owned subsidiary, Red Robin International, Inc., and under the trade name, Red Robin Gourmet Burgers and Brews. We believe nothing brings people together like burgers and fun around our table, and no one makes moments of connection over craveable food more memorable than Red Robin. We serve a variety of burgers and mainstream favorites to Guests of all ages in a casual, playful atmosphere. In addition to our many burger offerings, Red Robin serves a wide array of salads, appetizers, entrees, desserts, signature beverages and Donatos® pizza at select locations. It's easy to enjoy Red Robin anywhere with online ordering available for to-go, delivery and catering. Sign up for the royal treatment by joining Red Robin Royalty® today and enjoy Bottomless perks and delicious rewards across nearly 500 Red Robin locations in the United States and Canada, including those operating under franchise agreements. Red Robin... YUMMM®!

View original content: https://www.prnewswire.com/news-releases/red-robin-gourmet-burgers-inc-to-participate-at-the-15th-annual-jefferies-consumer-conference-302479123.html

SOURCE Red Robin Gourmet Burgers, Inc.